



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES**

**CEP 36.330-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS**

**CGC Nº 18.557.546/0001-03**

**Correio Eletrônico - gabinete@coronelxavierchaves.mg.gov.br**

**RETIFICAÇÃO 03/2017 – EDITAL 001/2017**

O Anexo III do Edital 001/2017, que regulamenta o concurso público do Município de Coronel Xavier Chaves, no que diz respeito aos conteúdos programáticos para os cargos de nível médio e nível médio técnico, inclui entre os cargos citados o de Técnico em Informática e passa a ter a seguinte redação:

**CARGOS:** ATENDENTE, AGENTE ADMINISTRATIVO I, AGENTE ADMINISTRATIVO II, AUXILIAR DE SERVIÇO DE SAÚDE III e TÉCNICO EM INFORMÁTICA;

e no conhecimentos específicos para os cargos de nível médio e médio técnico, onde se lê, Auxiliar de Saúde II, leia-se Auxiliar de Saúde III.

Coronel Xavier Chaves, 07 de novembro de 2017.

**Fúvio Olímpio de Oliveira Pinto**  
**Prefeito Municipal**

**VISTOS DA COMISSÃO COORDENADORA DO CONCURSO**

**Francisco Assis Rodrigues**

**Élida Resende Santos**

**Flávia Chaves Magalhães**

**Nivaldo Eusébio de Melo**

**Ricardo Mariano de Sousa**